SBO 2019 DZIELNICOWE DUZE — POLNOC

TYTUL ZADANIA:

500 nowych drzew i krzewow

Karta OCENY:

Biuro Dialogu Obywatelskiego

Ocena Formalna: spelnia

Wymaga zaopiniowania przez WZiON: NIE

Wymaga zaopiniowania przez WUIAB: NIE

Wymaga zaopiniowania przez Biuro Strategii: TAK

Wydzial Zasobu i Obrotu Nieruchomosciami

1. Czy miejsce realizacji zadania znajduje si¢ na dzialce miejskiej?
Odpowiedz: nie podano

Uwagi:

nie podano

2. Czy Gmina jest wlascicielem terenu w czesci/w calosci?
Odpowiedz: nie podano

Uwagi:

nie podano

3. Czy jest to teren inwestycyjny?

Odpowiedz: nie podano

Uwagi:

nie podano

4. Czy majatek, na ktorym ma by¢ realizowane zadanie jest obciazony na rzecz os6b
trzecich lub przeznaczony na sprzedaz/ w dzierzawe¢ / zamiane¢/ (inne obcigzenia)?

Odpowiedz: nie podano



Uwagi:

nie podano

Uwagi - uzasadnienie

nie podano

Ocena akceptujacego WZiON: nie podano
Uwagi osoby Akceptujacej

nie podano

Wydzial Urbanistyki i Administracji Budowlanej
Wymaga zaopiniowania przez Architekta Miasta: NIE

Wymaga zaopiniowania przez Konserwatora Zabytkéw: NIE
Ocena Architekta Miasta

Ocena Architekta: nie podano

Uwagi:

nie podano

zakonczono opiniowanie przez Architekta Miasta

NIE

Ocena Konserwatora Zabytkow
Ocena Konserwatora Zabytkéw: nie podano
Uwagi:

nie podano

1. Czy teren ktorego dotyczy zadanie jest objety miejscowym planem zagospodarowania
przestrzennego?

Odpowiedz: nie podano
Uwagi:
nie podano

2. Czy proponowane przez Autora zadanie jest zgodne z miejscowym planem
zagospodarowania przestrzennego?



Odpowiedz: nie podano

Uwagi:

nie podano

3. Czy zadanie wymaga decyzji o warunkach zabudowy?
Odpowiedz: nie podano

Uwagi:

nie podano

Ocena akceptujacego WUIAB: nie podano

Uwagi akceptujacego WUIAB

nie podano

Biuro Strategii

Czy zadanie stoi w sprzecznosci z Wieloletnim Programem Rozwoju Szczecina i
Strategia Rozwoju Miasta 2025?

Odpowiedz: NIE

Uwagi:

nie podano

spetnia

Ocena akceptujacego Strategia: spelnia
Uwagi:

nie podano

Jednosta Wiodaca - Ocena merytoryczna:
JEDNOSTKA - WGKiOS

Jednosta podlegla - Ocena merytoryczna:
JEDNOSTKA - WGKiOS

1. Czy zadanie ma charakter inwestycyjny?
Odpowiedz: TAK

Uwagi:



Miasto realizuje zadanie inwestycyjne o tozsamym charakterze, bardzo dobrze odbierane
przez mieszkancow. Jest to Program "PLATAN" - 500 nowych drzew i krzewow.

2. Czy zadanie polega wylacznie na sporzadzeniu projektu badz planu zadania
inwestycyjnego?

Odpowiedz: NIE
Uwagi:
nie podano

3. Czy realizacja zadania moze narusza¢ obowigzujace przepisy prawa, prawa osob
trzecich, w tym prawa wlasnosci?

Odpowiedz: NIE
Uwagi:
Whioskodawca ogdlnikowo okreslit lokalizacje przez wskazanie dzielnicy Potnoc, stad

oceniajacy przyjmuje, iz uzgadnianie lokalizacji nastapitoby z uwzglednieniem
obowigzujacych przepisoOw prawa, praw osob trzecich, w tym prawa wiasnosci.

4. Czy zadanie dotyczy mienia gminnego?
Odpowiedz: OPINIA - UWAGI
Uwagi:

Brak mozliwosci jednoznacznej odpowiedzi z uwagi na niedookreslenie lokalizacji pod
konkretne nasadzenia.

5. Jesli zadanie nie dotyczy mienia gminnego, czy Miasto posiada uzgodnienia z
zarzadca lub wlascicielem terenu, na ktorym mialoby by¢ realizowane zadanie,
warunkujace mozliwos¢ wydatkowania Srodkéw publicznych na mienie nie bedace
wlasnoscia Miasta?

Odpowiedz: OPINIA - UWAGI
Uwagi:
nie dotyczy

6. Czy projekt koliduje lub ma oddzialywanie na zrealizowane juz badz planowane
inwestycje (we wspolpracy z WIM)?

Odpowiedz: TAK

Uwagi:



Projekt nie bgdzie kolidowat jezeli autor uwzgledni zaplanowane przez Miasto na 2019 r.
nasadzenia takze w Dzielnicy Potnoc. Sugeruje si¢ oby projekt stanowit uzupetnienie
realizowanego przez Miasto Programu "PLATAN"

7. Czy zadanie wymaga wspélpracy instytucjonalnej podmiotu zewnetrznego?
Odpowiedz: NIE

Uwagi:

nie podano

8. Czy ww. podmiot zewnetrzny wyraza zgode na powstanie na jego terenie zadania
inwestycyjnego oraz wyraza wole¢ jego utrzymania?

Odpowiedz: OPINIA - UWAGI

Uwagi:

nie dotyczy

9. Czy zadanie jest juz realizowane?
Odpowiedz: TAK

Uwagi:

W ramach realizowanego przez Miasto Szczecin programu PLATAN na terenie catlego miasta
przeprowadzono nasadzenia, przybyto 500 drzew i1 krzewow. Lokalizacje dla nich wskazali
szczecinianie, za posrednictwem Rad Osiedli. Sposrod zaproponowanych miejsc i ich
zweryfikowaniu zostaly wytypowane te najlepsze, zarbwno w reprezentacyjnych punktach
miasta, jak 1 na mniejszych, osiedlowych skwerach 1 zieleficach. Ros$liny zostaly tam
nasadzone pojedynczo lub w wigkszych skupiskach. Program PLATAN jest kontynuacja akcji
»Zielen dla Szczecina — zostan opiekunem drzewa”, dzigki ktéremu na terenie 32
szczecinskich placowek o§wiatowych w 2017 r. posadzono 152 drzewka. Roslin bedzie
przybywato regularnie w kolejnych latach. Nasadzenia w ramach akcji PLATAN poczatkowo
mialy trwa¢ do potowy maja, jednak ze wzgledu na czas kwitnienia, m.in. wi$ni,
przyspieszono nasadzenia 1 wszystkie zakonczono juz z koncem kwietnia. Jako pierwsze
posadzono — paulownig¢ cesarskg oraz judaszowca kanadyjskiego na placu Grunwaldzkim.
Drzewa w momencie nasadzenia mierzyty od pieciu do siedmiu metréw wysokosci, a krzewy,
w zalezno$ci od gatunku — do péttora metra. Zgodnie z zapowiedzig Prezydenta Miasta
program PLATAN bedzie kontynuowany w nastepnych latach. W ramach Programu
"PLATAN" w 2018 r. posadzono: JABLON OZDOBNA W ODMIANACH-40 szt.,
PAULOWNIA CESARSKA-37 szt., ZLOTOKAP POSPOLITY-37 szt., JUDASZOWIEC
KANADYJSKI-37 szt., OCZAR POSREDNI-35 szt., JARZAB SZWEDZKI-24 szt.,
WISNIA , KANZAN”-40 szt., PIGWOWIEC JAPONSKI-50 szt., FORSYCJA
EUROPEJSKA-25 szt., BUDLEJA Dawida-150 szt., OGNIK SZKAREATNY-25 szt.

10. Czy zadanie jest zaplanowane do realizacji?

Odpowiedz: TAK



Uwagi:
nie podano

11. Czy zadanie jest zgodne z obowigzujacymi w Miescie planami, programami i
strategiami?

Odpowiedz: TAK

Uwagi:

nie podano

12. Czy realizacja zadania jest wykonalna w trakcie jednego roku budzetowego?
Odpowiedz: TAK

Uwagi:

nie podano

13. Czy zadanie miesci si¢ w zadaniach wlasnych Gminy?

Odpowiedz: TAK

Uwagi:

nie podano

14. Czy zadanie po zrealizowaniu bedzie ogélnodostepne dla wszystkich mieszkancow?
Odpowiedz: TAK

Uwagi:

nie podano

15. W przypadku, gdy zadanie dotyczy terenu zarzadzanego przez jednostke
organizacyjna Miasta lub instytucje publiczng musi by¢ ono takze dostepne po jej
zamknigciu, zarowno w dni robocze, jak i dni wolne od pracy. Czy zadanie wymaga
zgody instytucji publicznej?

Odpowiedz: NIE

Uwagi:

nie podano

16. Czy ww. instytucja publiczna wyraza zgode na realizacje zadania réwniez po jej
zamknieciu, zarowno w dni robocze, jak i dni wolne od pracy?

Odpowiedz: OPINIA - UWAGI



Uwagi:

nie dotyczy

17. Prosze podaé szacunkowy Kkoszt zadania.

Koszt:

Koszt podany przez wnioskodawcg jest urealniony.

Uwagi:

nie podano

18. Czy zadanie bedzie generowalo koszty w kolejnych latach?

Odpowiedz: TAK

Koszty:

pielegnacja zieleni

Uwagi:

nie podano

19. Dodatkowe informacje mogace mie¢ znaczenie przy ocenie projektu:
Informacje

Whioskowane zadanie ma szans¢ na dobra realizacj¢ tylko w przypadku poczynionych
uzgodnien z Miastem w celu unikniecia kolizji z zaplanowanymi nasadzeniami w ramach
Programu "PLATAN". Zadanie SBO moze stanowi¢ dobre uzupetnienie dla jednego z
gléwnych nurtéw programowych w zakresie ekologii, przyjetych przez Miasto w zadaniu
"Klimat Dla Zdrowia".

Uwagi:

nie podano

20. Czy w odniesieniu do pomieszczonych wyzej opinii (na innych zakladkach) i
informacji zadanie jest mozliwe do realizacji?

Odpowiedz: TAK
Uwagi:

Miasto Szczecin od 2018 r. realizuje Program "PLATAN", ktory kontynuowany takze bedzie
W kolejnych latach. Przedmiotowy wniosek SBO jest jego kopia, stad sugeruje si¢, aby w celu
uniknigcia kolizji z planowanymi nasadzeniami jakie zostaly juz poczynione w miescie (na
rok 2019) ten wniosek realizacyjnie skupit si¢ na nasadzeniach krzewow-jako dziatanie
uzupelniajgce do Programu "PLATAN".



Ocena akceptujacego: spelnia
Uwagi:
nie podano

Akceptacja WKGiOS opipni wydanej przez:
JEDNOSTKA - WGKiOS

Zatwierdzono opinie przez WGKiOS: TAK



